

## 生动“疫”课

期盼已久的寒假终于到来了，我和妈妈计划很久的一次出游就定在2020年的春节。我的妈妈是一名白衣天使，她平时工作很繁忙，陪我的时间很少，所以我格外珍惜这次亲子游。但是一场由名叫“新型冠状病毒”引起的肺炎疫情挡在我们出游计划的面前，同时也挡住了许多人春节回家的脚步。

在很短的时间里，有成千上万的人感染了这种病毒，我也从新闻报道里知道了，一个名叫“武汉”美丽城市“生病”了。小年夜的前一天，妈妈告诉我，这次的病毒传播速度很快，也许会影响到更多人，职责所在，这次的出游可能要取消了。我听完一时就有了小情绪，这次的出行可是我们计划和期盼已久的呢。妈妈语重心长地说：“这次的病毒是我们人类共同的敌人，谁去跟它战斗呢？这个时候护士就是‘战士’，妈妈怎么可以退缩，你愿不愿意支持妈妈呢？”看着新闻里每天感染的人数不断增多，我也意识到了，这次的病毒疫情十分严重，我还是愿意支持妈妈的决定，我的家人都认为作为医护人员，她也应该在关键时刻，坚守在自己的岗位上。

整个春节，我每天都在关注着疫情报道，你们知道吗？新型冠状病毒可能是因为人们吃野生动物才感染病毒并广泛传染的，这是在警示我们一定要善待动物，保护自然环境，这样才能保卫我们共同的家园。除夕夜“逆行”的英雄们深深震撼了我的心，我很自豪我有一位护士妈妈。最近妈妈瘦了很多，半夜里的一个电话，她就要立刻赶赴医院，工作需要时时做好防护不能有半点松懈，她根本顾不上喝水、吃饭，每天回到家看到她凹陷的眼窝和脸上深深口罩勒痕，我好心疼她，赶紧搓热小手帮妈妈揉一揉，妈妈总是笑着说今天她又帮助了很多病人，这让她很高兴。她总让我离她远些，我知道，妈妈是保护我和家人，现在她总是一个人坐的远远的吃饭，外婆会站在一边看很久她说：“你妈妈很勇敢，她是好样的！”我一边为感染的病人们感到担心，一边又为和妈妈一样坚守在一线的战士们加油鼓劲，我觉得他们是最勇敢、最可爱的人。

春节至今，妈妈一直坚守在自己的工作岗位上，陪伴我的时间很少，但是我知道，她一直坚守在人们更需要她的地方，和许许多多白衣战士一样，为了明天的春暖花开而努力。“幸得有你，山河无恙”你们牺牲会永远铭记在我们的心里，

我为勇敢的白衣战士们感到骄傲，为自己的国家强大而感到万分自豪！

中原路小学

三年（1）班

肖梓萱